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ه یاصول تغذ  یسوالات استخدام    

 

 

 

 

 لیف ایران عرضهسوالات استخدامی اصول تغذیه تا ❖

   ی م   حیانسان توض  هیها را در تغذ    آن  گاهی جا  یدرست    به  نهیها در بدن، کدام گز     فنول  یپل  یکیولوژ یز یتوجه به نقش فبا    -1

 دهد؟ 

 نقش دارند.  یسلول یانرژ نیدر تام ما یها هستند که مستق   یمغذ ها از جمله درشت   فنول   ی( پل1

ا2 اثبات  ،یمواد مغذ  یبند  با وجود قرار نگرفتن در طبقه    ب،یترک  نی(  آنت     اثرات  در کاهش استرس    یدانیاکس     یشده 

 دارد. ویداتیاکس

 کنند.   یها شرکت م  میشوند که در ساختار آنز   یمحسوب م  یضرور   یها  ریز مغذیها از  فنول    ی( پل۳

 محدود به رنگ و طعم است. یخوراک   یها  یعنوان افزودن    ها در بدن معمولا به  فنول  ی( نقش پل4

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    :غذا از دو دسته 

 ی مواد مغذ -1

 شده است.    ل یتشک  یمغذ ریمواد غ -2

  یحفظ سلامت   یسبز، شکلات تلخ، زردچوبه برا  ی. به طور مثال: خوردن چا ستین   دهیفا  ی در بدن ما ب  ییحضور مواد غذا  و

 آن ها است. یمغذ ریوجود مواد غ لیبلکه به دل ست،یها ن نیدر ا  یوجود مواد مغذ  لیها به دل هیتوص  نیاست، اما ا دیمف

هستند. و    یقو   یل یخ  یها  دانیاکس  یفنول ها باشد که آنت  یتواند شامل انواع خانواده پل  ی( که مPhytochemicals)  مثل

 کنند.  یریآزاد جلوگ یها کالیاز راد یناش یسلول بیاز آس توانند یم

 کند؟   یم انیرا ب TEE زانیم یریگ در اندازه میرمستق ی و غ میمستق  یمتر  یکالر  انی تفاوت م یدرست به نه یکدام گز  -2

 بدن  ی د یحرارت تول زانیم میرمستقیاما در غ شود، یم  یریگ  اندازه یمصرف ژنیاکس زانیم  میمستق  یمتر یکالر( در 1

 فرد  یورود  یانرژ زانیاز م میرمستقی در غ که یدر حال شود، یتنفس استفاده م  بیاز ضر  میمستق یمتر یکالر در( 2

  ی و د   یمصرف  ژن یاکس  یری گ  با اندازه  میرمستق یغ   یمتر  یبدن و کالر   ی دیحرارت تول  ی ریگ  با اندازه  م یمستق  یمتر   ی کالر(  ۳

 شود  یانجام م  یدیتول دکربن یاکس

 استراحت  طیدر شرا  میمستق یمتر  یکالر یقابل استفاده است، ول دیشد  یورزش طی فقط در شرا م یرمستق یغ یمتر  یکالر( 4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    زانیم  یر یاندازه گ  TEEروش کالیمتری مستقیم است. اساس  از روش ها  یک: ی ،

آن فرد   میفهمیو م   میر یگیرا اندازه م  شودیم  دی فرد تول  کی بدن    در  را که  یاست که ما حرارت   وهیش  ن یبه ا  میمستق  یمتر یکالر 

اطراف تبادل    طی است و با مح  قی که کاملا عا  دهندیمحفظه قرار م  ایاتاقک    کیکار فرد را در    نیا  ی سوزانده. برا  یچقدر کالر 

   یحیبا جواب تشر  شتریسوالات ب افتیبه در  ل یدر صورت تما .باشد ی م ی حیپاسخنامه تشر  یدارا  ل،یفا  ن یا یی سوال ابتدا  4

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم
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اتاقک م   کیندارد، سپس    یحرارت اتاق م  ،کنندیلوله کوچک آب وارد  از سمت د  چدی پ   یلوله دور  .  شودیاتاق خارج م   گریو 

است که   نیدهنده ا  نشان  نیکه ا  کنندیم  ی ریگ  اندازه  یرا بعد از مدت  یو آب خروج  یآب ورود  یتفاوت دما   زانیم  تیدرنها

تول حرارت  مقدار  چه  فرد  بدن  نت  دیکه  در  و  است  کالر  جهیکرده  قدر  گ  یچه  اندازه  است  روش    TEE  زان یم  یریسوزانده 

 است. یمتر  یکالر م یرمستقیغ

  ی فرد نسبت د   ک یپس اگر در    ژنیماده با اکس  کی  بی ترک  یعنیسوختن    کیز یو ف  ی می ش  طبقروش بعدی ساده تر است.  

  م ی بزن  نی تخم  میتوان  یتنفس است م  بیکه همان ضر   میکن  یریمصرف شده اندازه گ  ژنیشده را به اکس  دیکربن تول  دیاکس

روش نسبتا    ن ی . اندیگو  یم  میمستق  ریغ  ی متر  یکار کالر  نیکه در بدن فرد چقدر سوخت و ساز رخ داده است که اصطلاحا به ا

انجام    یمتر  یکالر  نیها وجود دارد ا  ICUکه در    یلاتوریونت   یقابل انجام است و در دستگاه ها  رومتریاسپ  کیاده است و با  س

 شود.  ی زده م ن یتخم یمصرف  یشود و کالر یم

و مصرف    افتیدر   زانیافراد چاق و لاغر بر اساس م  یبدن  تیتفاوت وضع  یبرا  حیتوض  نیبهتر   ریز   یها    نهیاز گز   کی    کدام  -3

 عرضه(  رانی)منبع ا است؟ یکالر

 . کنند یم افتیبدن خود در  ازیمورد ن یکالر زانیطور معمول کمتر از م   ( افراد چاق به1

 خود دارند.  ی مصرف  ینسبت به کالر یبالاتر یکالر افتی( افراد لاغر معمولاً در 2

 مصرف خود دارند.  زانینسبت به م یشتر یب یکالر  افتی( افراد چاق، در ۳

 همواره در حالت تعادل است. یو مصرف کالر افتی ( در افراد چاق و لاغر، در 4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    خالص    افتیدر   زانیبدان معناست که م  ن یبود ا  یاگر فرد دچار اضافه وزن و چاق

 افت یدر   زانیدهد که م   ینشان م  نیلاغر بود ا  یآن فرد است، برعکس اگر فرد   یمصرف کالر   زانیاز م  شتر یفرد ب  نی ا  یکالر

 آن فرد است.  یمصرف کالر  زانیفرد کمتر از م نیا  یخالص کالر 

 شود؟ یم  یبند او چگونه طبقه ی بدن تیباشد، وضع 30از  شتریب یفرد BMIاگر عدد  -۴

 ه ی( سوتغذ4   ی دچار چاق ( ۳ ( دچار اضافه وزن 2 وزن نرمال  ی( دارا1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    مورد    نیچاق بودن: شاخص ما در ا  اریمعBMI  است،   ی همان شاخص توده بدن  ای

 اگر حاصل عدد بدست آمده:    د، یآ یبدست م (بر حسب متر)بر مجزور قد  (kg)وزن  میکه از تقس

 باشد: نشان دهنده وزن نرمال است 2۵تا   20 نیب •

 . باشد: نشان دهنده اضافه وزن است ۳0تا   2۵ نی• اگر ب 

   1،2،۳درجه   یدارد چاق  یمختلف  یها یاست که آن هم طبقه بند  یچاق  ی باشد: نشان دهنده  ۳0 یاگر بالا •

  16.۵و اگر کمتر از    1باشد نشان دهنده سوتغذیه درجه    16.۵  –   1۸.۵اگر بین    است.  ه یباشد: دچار سوتغذ  1۸.۵اگر کمتر از    •

 می باشد.  2باشد نشان دهنده سوتغذیه درجه 

 درست است؟ TEFبر   ها یچرب  ریکدام جمله درباره تاث -۵
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 . شوند یم  TEF  دیشد شیباعث افزا ها ی( چرب1

 دهند.   یم شیها افزا  نی از پروتئ شتریرا ب TEF  ها ی( چرب2

۳ )TEF  هاست.   نیها کمتر از پروتئ   یحاصل از چرب 

 ندارند  TEFبر  ی ریتاث ها ی ( چرب4

 است. mg/dl  .........  نیقند خون بعد از غذا ب ابت،ید  شی در فرد پ -6

1 )126 - 100   2 )190 - 140  ۳ )140  - 120  4 )200  - 1۳0 

 شوند  یشناخته م ..............مانند  شوند، یم ریروده تخم یها کروبیکه در آب حل شده و توسط م یا ییغذا یبرها یف -7

 در بهبود سلامت گوارش نقش داشته باشند.  توانند  یو م

     . ها و موم نیگنی( ل1

 نامحلول مانند پوست درخت.  یبرهای( ف2

 . سلولزها یهم یصمغ و برخ ن،ی ( پکت۳

 مانند گلوکز و فروکتوز. ییدهای( مونو ساکار 4

 شود؟  یمحسوب نم ییغذا یبرهایف ی دشده یی تأ  یعلم یها  یژگیو ا یمورد، جزو اثرات   کدام -8

 فقر آهن  یخون  کم تیجذب آهن و بهبود وضع شیافزا( 1

 معده  هیدر تخل ری و تأخ  یری س شیافزا( 2

 محلول ی برهایکاهش کلسترول خون توسط ف( ۳

 حرکات روده و کاهش خطر سرطان کولون بهبود( 4

  نقش   نیا  انگریب  ریاز موارد ز   کی  . کدامکنند  یم  فایدر بدن ا  ز ین  یگری د  یات یح   یها نقش   ،یانرژ  نی علاوه بر تأم  ها   یچرب -9

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا فی)تال هاست؟ یچرب یرانرژییغ یها

 حجم پلاسما  شیو افزا  نیجذب پروتئ  شی( افزا1

 ها سلول یها و مشارکت در ساختار غشا از بافت یکیمحافظت مکان ،ی داخل  یها اندام تیتثب( 2

 د ینواسیآن به آم لی خون و تبد یقند اضاف رهی ذخ( ۳

 در خون  ژنیو انتقال اکس  یعصب تیهدا شیافزا( 4

 کند؟  یم  فیآن را توص یژگیچرب و و دینوع اس  یدرست  به ریز   ی ها بیاز ترک کی کدام -10

 ر ی زنج کوتاه —اشباع  —کربنه(  12) کیلور  دی( اس1

 ریبلندزنج یل یخ —  راشباعیغ —کربنه(  10) کی کاپر  دی( اس2

 ر یبلندزنج  —اشباع  —کربنه(  16) کیتی پالم دی( اس۳

 ر یزنج  متوسط —  راشباعیغ —کربنه(   4) کیر یبوت دی( اس4
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 ؟ شود  یپانکراس م یها  میصفرا و ترشح آنز  سهیباعث انقباض ک کدام هورمون -11

 ن ینیستوکیس ( کوله2     ن ی( سکرت1

 نی( انسول4     ن ی( گاستر ۳

 ( iranarze) شوند؟  یم لیتبد   ها بیبه کدام ترک یپانکراس  پازیدر اثر عمل ل دهایر یس یگل یتر -12

 سرول یمولکول گل کیچرب و   دی( سه مولکول اس1

 سرول یمولکول مونوگل کی چرب و  دی( دو مولکول اس2

 چرب  دیمولکول اس کیو  سرول ی( دو مولکول مونوگل۳

 چرب  دیمولکول اس ک یو  دیر یسیگل یمولکول د کی( 4

 دارد؟ پازیل ن ی پوپروتئیل می آنز  یساز  در فعال یمهم  ها نقش  نیپوپروتئ یاز آپول  کیکدام  -13

1 )Apo C-ll  2 )Apo A-l  ۳ )Apo B-100   4 )Apo E 

 شود؟  ی ساخته م ی ا روده یها  وجود دارد و در سلول ها  کرونیلومیدر ش نی پوپروتئی کدام آپول -1۴

1 )Apo C-ll  2 )Apo B-48  ۳ )Apo C-l  4 )Apo E 

 شود؟    یبه عنوان "کلسترول بد" شناخته م  LDLبه چه علت  -1۵

 شود.   یم  یعروق - یقلب یها  ی ماریخطر ب  شی( چون باعث افزا1

 شود.   ی ( چون باعث کاهش سطح کلسترول م2

 دارد. دیر یسیگل   یتر   یادی( چون مقدار ز ۳

 داردنقش ( چون در جذب گلوکز 4

 است؟ ینور تیفاقد فعال دینواسیکدام آم -16

 ن یسی( گلا4  ن ی( لوس۳  ن ی( وال2  نی( آلان1

 شود؟  ی»محدودکننده« گفته م نهیآم یدهایبه کدام نوع از اس -17

 شوند  یم افتی یکه تنها در بافت عضلان یا نهیآم یدهای( اس1

 در بدن هستند  ها نی تامیو  ساز شی که پ  یا نهیآم یدهای( اس2

 شوند  یتمام م  هیزودتر از بق ن ی که در سنتز پروتئ یا نهیآم  یدهای( اس۳

 ستیها ن که بدن قادر به جذب آن یا نهیآم یدهای( اس4

 دارد؟ ازین نی او روزانه به چند گرم پروتئ ک،یکلاس  RDAوزن داشته باشد، بر اساس مقدار   لوگرمیک 80  ی اگر فرد -18

 گرم  90( حدود  4 گرم   70( حدود  ۳  گرم  6۵( حدود 2  گرم  64( حدود 1

 شود؟  یم ر یباشد، مازاد آن در کبد وارد کدام مس زیکولیگل یبدن برا ازیاز ن شیب ی افتیاگر مقدار گلوکز در  -19

 ز یکولی( گل4  زی کوژنولی( گل۳  پوژنزی( ل2  ( گلوکونئوژنز1
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 کوژن؟یگل ری با وجود ذخا ی قند خون ندارد، حت  میدر تنظ یمی چرا عضله نقش مستق  -20

 . هستند نی انسول یها  رندهی( چون عضلات فاقد گ1

 شود.    یفعال م  یقحط طیعضله فقط در شرا کوژنی( چون گل2

 شود.  یمصرف م  یعضلان یها   تیو فعال ی سلول  استفاده درون یعضله تنها برا کوژنی( چون گل ۳

 شود   یم  لیتبد یسرعت به چرب    عضله به کوژنی( چون گل4

 ها است؟ تی الکترول یبند    میدر تقس یخارج سلول  یها   ونیکات نی تر  جزو مهم ریاز موارد ز  ک ی   کدام -21

 کربنات ی( فسفات و ب 2    میز یو من  می( پتاس1

 کربنات ی( کلر و ب4    میو کلس  می( سد۳

 است؟ تر  یاما از همه قو شود یوارد عمل م  یشتری ب یزمان ریدر بدن با تأخ pH  میتنظ سمیکدام مکان  -22

 یوی( جبران کل2   یداخل و خارج سلول ی( بافرها1

 ی و دفع آب اضاف  قی( تعر 4   ی جبران تنفس   سمی( مکان۳

 عرضه(  رانیا ی نترنت ی)منبع فروشگاه ا در بدن قابل سنتز است؟ پتوفانیتر  نهیدآمیاس قیاز طر  نیتامیکدام و -23

 B12 نی تامی( وB6  4 نیتام ی( وB3  ۳ نی تامی( وB1  2  نیتامی( و1

 محلول در آب دارد؟ یها  ن ی تامیرا در کاهش و ر یتاث نی شتر یب ری کدام عامل ز  -2۴

 ی چرب ی( مصرف بالا 4 ( کمبود کلسترول ۳  د ی( نور خورش2  ل ( حرارت و الک1

 کند؟   یم زی محلول در آب متما  یها   نیتامیرا از و   یمحلول در چرب یها   ن یتامیو ،یژگیکدام و -2۵

 کرون یلومیها مانند ش   نی پوپروتئ یبه انتقال با ل ازی( ن1

 دن یکش  گاریاز س یناش بیبالا به آس  تی( حساس2

 ( جذب راحت همراه آب ۳

 یی غذا می در رژ  یروزانه قطع ازی( ن4

 ست؟ یدر بدن چ  B9 نیتامیو  ی   فعال شده میکوآنز  نی تر  مهم -26

1 )NADH  2 )TPP   ۳ )FMN  4 )THF 

 کنند؟  افتیدر  ییغذا میرژ  قیآن را از طر  د یرا ندارند و با  C نیتامیسنتز و  ییکدام گروه از جانداران توانا -27

 انسان ،ی ( شامپانزه، خوکچه هند 2    ( سگ، گربه، گوسفند 1

 ( سگ، موش، گربه 4   ( گاو، گوسفند، پرندگان ۳

 lعرضهران یاl است؟ یکیولوژ یز ینقش ف یو دارا  یونیموجود در بدن به شکل  میاز کلس یچه نسبت  -28

 ٪ 2۵( حدود 4  ٪ 1( حدود ۳  ٪ 99( حدود 2  ٪ ۵0( حدود 1

 دهد؟  یرخ م یکی ولوژ یز یف رییکمبود آهن در بدن، کدام تغ ط یدر شرا -29
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ه یاصول تغذ  یسوالات استخدام    

 از کبد  ن ی دیترشح هپس شی( افزا1

 ناقل آهن در روده  یها  نی ( کاهش سنتز پروتئ2

 ی ا روده یها در سلول نی تیفر  دیتول شی( افزا۳

 روده وارهیناقل آهن در د یها  ن یساخت پروتئ شی( افزا4

 ست؟یآن چ ی٪ آهن بدن در کجا قرار دارد و نقش اصل70از   شی ب -30

 یی ایم یوشیب یها   واکنش لی تسه ؛یسلول  یها می( در ساختمان آنز 1

 ی منیا دفاع د،ی سف یها ( در گلبول 2

 ژن یقرمز، انتقال اکس یها  ( در گلبول ۳

 مدت   ی طولان رهی( در کبد، ذخ 4
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